Frank Klinker

Ubungsaufgaben: Lineare Gleichungen (Teil 2)

Aufgabe 3.

Ein Briickenpfeiler ist 24 m lang und wird in einen Fluss gestellt. Das Stiick des
Pfeilers, das im Flussgrund versenkt ist, ist doppelt so lang, wie das Stiick, das
unter Wasser ist. Auflerdem ist das Stiick, das aus dem Wasser herausragt, fiinfmal
so lang, wie das Stiick, das unter Wasser ist. Wie tief ist der Fluss?

Aufgabe 4.

Berechne in den folgenden Figuren die fehlende Grofie z. Stelle dazu eine Gleichung
fiir x auf und 16se diese.
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